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Moliūgėlio ir Mėtos draugystė
Gražina ŠIMONIENĖ

Panevėžio lopšelis-darželis „Kastytis“

Visą paskutinę rugsėjo mėnesio, rudenėjančią savaitę Panevėžio lopšelio-darželio „Kastytis“ vaikučiai, tėveliai ir pedagogai ruošėsi įdomiai, smagiai bei netradicinei šventei „ Moliūgėlio ir Mėtos draugystė“. Ruošėsi visi ir maži ir dideli...  

Mėta ruošė arbatas, o Moliūgėlis kepė pyragus. Pagrindinės renginio organizatorės buvo dailės studijos vadovė Daiva Krivickienė, kuri atliko Mėtos vaidmenį. Tai ji visą vasarą savo sodyboje augino vaistažoles, rinko mėtas, kol atkeliavus rudenėliui su mėtų maišeliais, krepšeliais pati pasipuošusi mėtos apsiaustėliu atbėgo linksminti vaikučių. 

Triūsė, dirbo ir priešmokyklinio ugdymo pedagogė Inga Barisienė, kuri atliko Moliūgėlio vaidmenį. Ji visą vasarą maišė tešlą ir kepė moliūgų pyragą. 

Paslėptą mintį turėjo ir darželio direktorė Stasė Šešeikienė. Per vasarą sodyboje augino augino ir užaugino patį didžiausią moliūgų moliūgą. 

Šventinį rytmetį, kad jos moliūgas nesušaltų jam „nupirko“ batukus, „padarė šukuoseną“. Jį pamatę darželio vaikai spontaniškai jį pavadino Moliūgaičiu. Aplink Moliūgaitį visų grupių vaikučiai kartu su tėveliais ir auklėtojomis dėliojo, kūrė, fantazavo įvairiausias kompozicijas iš moliūgų. Mėta – Daiva ir Moliūgėlis – Inga žaidė, šoko, sekė sakmes, uostė mėtų lapelius. Visas darželio kiemas kvepėjo mėtomis ir Moliūgėlio keptu pyragu. Baigiantis šventei kiekviena grupė gavo padėkas už įdomiai paruoštas kompozicijas. Mėta pasirūpino maišeliuose paslėptais prizais „Atspėk ir ragauk“. Moliūgėlis visoms darželio grupėms išdalino „moliūgiškas“ padėkas. Išmonei ir fantazijai nebuvo ribų. Visi suaugę ir maži skubėjo ragauti Mėtos arbatėlių ir Moliūgėlio pyragėlių. Vaikai visą dieną buvo pilni džiugių emocijų, džiaugėsi švente, vedė tevelius ir mamytes uostyti kvepančių mėtų, siūlė ragauti arbatų. Vaikai sužinojo vaistažolių naudą jų sveikatai, stebuklingas ne tik moliūgo, bet ir kitų daržovių unikalias savybes. 
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Ruduo – tai nuostabus metas, o kartu praleistas laikas neįkainuojama patirtis visai šeimai, jų išmonei , sumanymui ir fantazijai.
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Linksmoji Mėta jau šventei pasiruošusi ( 
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Kviečiu ir mažus, ir didelius uostyti mėtų žiedelius ( 
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Oi koks kvapas nuostabus, mėtomis kvepia net pas mus ! ( 
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Aš šiuolaikiškas tikrai, pažiūrėkite vaikai, koks nuostabus aš Moliūgaitis. Juk per mišką keliavau ir batukus sušlapau ! 
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Oj kaip kvepia mėtomis, kaip smagu, pakvėpinkime su draugu ( 

Moliūgėlis su Mėta skelbia „šventės pabaiga“...
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Padėkos jau padalintos, mėtų lapai iškvėpinti... (
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Šis straipsnelis bus įkeltas į „Švietimo naujienų“ informacinį leidinį (Nr.9) ir „Švietimo naujienų“ portalą Facebook‘e (
